MaTtemaTuka MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» 6 Knacc

HNTorosasi KOHTpoJIbHAsA padoTa
3a Kypc MaTeMaTHKHU 6 kJjiacca
Bapuanr 1

BuinmoJiHuTE 3aaHUS:

1. | HaliguTe 3Hau€HHE BBIPAKCHUS:

36:13—19,8+2§.
7 6

2. | Halimure HEM3BECTHBIN YJICH MPOMOPIIHH:
15:6,25=x:25.

3. | Pemure ypaBHeHUE:
1,2x-0,6=0,8x—-27.

4. | Pemure 3a7a4y ¢ MOMOUIbIO IPOMOPIUU:
Buka npounrtana 169 crpanun kHuru, B kKotopoit 260 crpanui. CKOIbKO
IIPOLIEHTOB CTPAHMI] KHUT'M OCTaJIOCh IPOYMUTATh Buke?

5. | [Toctpoiite otpe3ok AK, riue A (2; 5), K (-4; -1), 1 3anuiimre KOOpAHHATHI
TOYEK MEePECEUCHHS 3TOTO OTPE3Ka C OCSIMHU KOOPAMHAT.

6. | Pemure 3amauy ¢ HIOMOIIBIO YpaBHEHHUS:

Ha nepBom yuactke Obu10 B 3 pa3a OoJiblie CaXeHIIEB, YEM HAa BTOPOM.
Korna ¢ nepBoro y4actka yBe3nu 30 cakeHIIEB, a HA BTOPOM IOCAIUIIH
eme 10 caxkeHileB, TO Ha OOOMX YYacCTKaX Ca)KEHIIEB CTaj0 IMOPOBHY.
CKOJIBKO Ca)KEHIIEB OBLIO Ha KaXKJIOM y4acTKe BHauase?

7. | Pemure ypaBHenue: 0,5(8x+1)=15—(2—4x).




MaTtemaTuka MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» 6 Knacc

HNTorosasi KOHTpoJIbHasA padoTa
3a Kypc MaTeMaTHKH 6 Kjiacca
Bapuanr 2

Beinmosanure 3a1aHus:

1. | HaliguTe 3HaueHNE BBIPAKCHUS:

42:1§—15,6+1g.
4 3

2. | Halimute HEM3BECTHBIN YJICH MPOMOPIIHH:
12:x=5,25:3,5.

3. | Pemure ypaBHEeHME:
1,4x+14=0,8x+0,4.

4. | Pemmre 3a1a49y C TOMOIIBIO TTPOTIOPITUH:
Y Mamm 65110 340 pyoseit. 3a 238 py6iieit oHa Kynuiia OJIapoOK Mame.
Kakoii porieHT neHer nmorpatwia Marra Ha ogapok?

5. | Moctpoiite otpesok BM, rie B (-1; 4), M (5; -2), 1 3anMInTe KOOPAUHATHI
TOYEK MEePECEUCHHS 3TOTO OTPE3Ka C OCSIMHU KOOPAMHAT.

6. | Pemure 3amauy ¢ HIOMOIIBIO YpaBHEHHUS:

B nepBom siuke 6b10 B 5 pa3 OoJple MaHIApUHOB, YEM BO BTOPOM.
Korma u3 mepBoro simuka B3suld 25 KI' MaHJIapUHOB, a BO BTOPOit
MOJIOKWIN elle 15 Kr, To B o00oux smMKax crajo nopoBHy. CKOJBKO
MaHJapHHOB OBbLIO B KAKJIOM SIIHUKE BHaYayie?

7. | Pemnre ypaBHenue: 1,2(5x—2)=8-(10,4—6x).




